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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
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Vragen van het lid Uitslag (CDA) aan de ministers van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport en voor Jeugd en Gezin over het krantenartikel «Strengere 
controle naar herrie in clubs» (ingezonden 15 maart 2010). 

Mededeling van minister Rouvoet (Jeugd en Gezin) (ontvangen 7 april 2010). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Strengere controle naar herrie in clubs»?1 

Vraag 2
Is u bekend dat acht op de tien discotheekgangers last heeft van piepende 
oren? 

Vraag 3
Bent u ervan op de hoogte dat sinds 1999 verschillende ministers van VWS 
zich hebben bezig gehouden met het onderwerp «gehoorsbeschadiging», en 
dat in 2006 de minister van VWS de conclusie van ZonMW onderschrijft dat 
er nog veel onbekend is op het gebied van gehoorsschade, en dat ook een 
uitgebreide rapportage van TNO dit gegeven bevestigt? Kunt u aangeven 
welke stappen er concreet door u en of anderen zijn gezet om gehoorschade 
actief aan te pakken? Deelt u de mening dat dit jaar nog de risicogroepen 
geïnformeerd dienen te worden over de risico’s op gehoorschade? Zo ja, op 
welke wijze? Zo nee, welke interventies acht u wel plausibel? 

Vraag 4
Hoe verhoudt het gegeven dat sinds 1999 het ministerie van VWS het 
probleem van gehoorschade onderkent zich tot de opmerking van Club Judge 
(= uitgaanskeurmerk) «Wij wisten niet dat dit probleem zo diep zat bij 
clubgangers»? Hoe kan het zijn dat «het uitgaanskeurmerk» aangeeft dat zij 
onvoldoende besef heeft over de diepgang van het probleem? Bent u bereid 
hier op korte termijn wat aan te doen? 

Vraag 5
Kunt u toezeggen dat de succesvolle pilot «Go Out Plug In» (2009) uitgevoerd 
in Amsterdam en gefinancierd door ZonMW ook in de rest van het land zal 
worden ingezet? Zo nee, welke mogelijkheden ziet u dan in het kader van 
preventie op gehoorsbeschadiging? 

1 Metro, 8 maart 2010.
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Vraag 6
Bent u bereid te onderzoeken in hoeverre de kwaliteit van het gehoor van de 
geluidstechnicus, die het volume en de kwaliteit van het geluid bepaalt, van 
invloed is op de mate van gehoorsschade? Deelt u de mening dat naast het 
volume ook de kwaliteit van het geluid ter zake doet? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat geluidstechnici zelf inzicht moeten hebben c.q. krijgen 
op de kwaliteit van het gehoor? Ondersteunt u het idee om een landelijke 
campagne te starten met als titel «Grip op je geluidsdip»? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Uitslag (CDA) over het krantenartikel «Strengere 
controle naar herrie in clubs» kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruike-
lijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is overleg met betrokken maatschappelijke 
organisaties. 
De beantwoording zal plaatshebben omstreeks 26 april a.s.
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